



共筑中机国际“幸福梦”

韩晓军总经理在公司2017趣味运动会开幕式上致辞(摘编)

在这个神清气爽的日子,我们如期相聚。中机国际2017年趣味运动会,是公司业务重组、正式更名之后的第一次大家庭聚会。在此,我谨代表中机国际领导班子成员,向参加本届趣味运动会的选手们表示热烈的欢迎,向坚守在业务一线、未能参加运动会的战士们致以亲切的问候,向为筹备运动会付出辛勤劳动的同事们表示衷心的感谢!

今天参加比赛的有来自中机国际本部、各在京子公司和天津、沈阳、广州、杭州公司的同事。特别是有整合后加入的中机国际的西麦克、国机展览的兄弟姐妹们。

举办这次运动会会有一个独特而深远的主题——融合。融

合,是相遇相识、相知相伴,是业务融合、文化融合、人心融合。融合永远在路上。对内来讲,一个家庭需要持续用心经营,一个企业更要永续的融合共生。对外融合,代表着中机国际以开放的心态,与各合作伙伴和衷共济、合作共赢,与竞争者既有竞还有合,兼容并蓄、竞合前行。2016年,中机国际2016-2020年五年发展规划已经印发,并实现了国机集团展览板块整合,为展览业务优势互补、合作共赢创造了无限遐想的空间。今天的中机国际,站在前所未有的发展机遇期,让我们“同心同德,共建幸福中机国际”;让我们“融智融情”,为中国会展业的发展鼓与呼;让我们“融合创新,协同发展”,为

中外企业走出去、引进来使出洪荒之力,搭建发展平台!

本届运动会的比赛项目设置很有特点,集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,既是力量的角逐又是智慧的较量;既有参赛队员个人风采的展示又有对团队协作能力的检验。

“责任、创新、协同”是中机国际的核心价值观,在运动会上希望大家以“严、实、拼、新”的作风,赛出水平、赛出团结,赛出中机国际良好的精神风貌。

借此机会,我还要透露一个信息,本届运动会是公司“企业文化主题月”的开始,接下来将有一系列活动,请大家深度参与,用心体会,共同建设并实现中机国际“幸福梦”。

六月初夏,300余人在中机北京会议中心共聚融合。沙盘推演,助威呐喊,在从早到晚持续沸腾的欢声笑语中,来自不同业务板块的中机国际人用趣味运动会的形式迅速“破冰”融合,绘就一幅温馨、和谐、积极向上的企业文化长卷。

作为中机国际成立以来规模最大、人员最全的一次盛会,趣味运动会的期望早已明晰——握紧的拳头最有力。经历业务整合、更名等一系列重大调整,中机国际正不断积聚来自内生和外延的力量,开创新的局面。韩晓军总经理在开幕致辞中指出:融合永远在路上。对内,一个家庭需要用心经营,一个企业更要永续融合共生;对外,融合要以开放的心态,与合作伙伴和衷共济、合作共赢。与竞争者既要竞还要合,兼容并蓄。

融智融情融合,之于中机国际不仅是一种期冀,更是一种当下现实的需求。业务融合,文化融合,人心融合,让公司的员工通过健康有趣、积极向上的竞赛项目建立彼此间的信任,不同业务板块之间迅速融合,趣味运动会的初衷亦是最易于理解的目标。

不如此。一个人可以走得很快,但一群人可以走得更远,中机国际的发展路径足以说明中机国际在融合方面的成功实践。站在前所未有的发展机遇面前,中机国际思索的是更深层问题——从内部“融合”到外部“竞合”。

融智融情融合,之于中机国际不仅是内需,对外也同样需要。作为中央企业最大的会展平台,中机国际中国会展界领军者的形象正逐渐被勾勒。此时加速内部板块、业务间的文化融合,表现出的是中机国际领跑行业的另一种软实力——格局、胸怀以及文化融合力,这种软实力是中机国际厚积薄发的不竭动力。

融智融情融合,之于中机国际不仅是打开想象空间,更是实现一种新的可能性。未来的市场竞争变化多样,搏击于沧浪大海的中机国际必将与众多业内企业与机构建立更开放的新型关系,这种关系将不再是非你即我的单赢关系,而是一种既有竞又有合的多方共赢关系。这种新型竞合关系的建立需依靠的正是这种强大的文化融合力。

“双擎”驱动,竞合前行!

本报评论员

融合永远在路上

中机国际2017年趣味运动会成功举办

6月2日,在中机国际党委的统一部署和安排下,以“融智融情,融合创新协同发展;同心同德,同建幸福中机国际”为主题的中机国际2017年趣味运动会在中机北京会议中心隆重举行。公司总部和所属企业的300多人参加了这一盛会,共享“融合”。

这是公司业务整合、正式更名之后的第一次大家庭聚会。中机国际总经理韩晓军,在开幕式上致辞。公司张福生董事长宣布运动会开幕。

本届运动会在拔河比赛的加油呐喊声中揭开序幕,随后进行了百发百中、自行车慢骑、团结一致、乒乓球接力、插红旗接力、“鸭子”行走接力、齐心协力、气球大战共9个趣味项目。在这个趣味性浓厚的舞台上,中机国际的健儿们真情投入、放飞自我。每个人扮演着多个项目的运动员和啦啦队员,大家积极进取、协同合作,享受每一个趣味项目带来的乐趣。在运动场上、随手拍和播送宣传稿件的活动

中处处可见大家激情四射的身影。最终,万马奔腾队、三羊开泰队和金猴献瑞队夺得本届趣味运动会冠亚军,其他5支队伍获得了团体优胜奖。

本次运动会受到中机国际党委的高度重视,公司领导积极参与到运动会的筹备和比赛中。在运动会前夕,组委会进行了精心策划与筹备,相继成立了统筹组、裁判组、采购组、安全组、宣传组、保障组等工作组。

郭未璇/文

